
 

   2017. december Szerkesztő: Kuglerné Eper Ágnes 

Meghívó!  
 Szeretettel meghívjuk Önt és kedves Családját.  
Általában így kezdődnek a meghívók, de most ez legyen egy rendhagyó meghívó.  
Kedves Sárkeresztesi Lakosok! 
December 3-án az első adventi gyertya meggyújtásával egy szép időszak kezdődik. Hangolódás az 
ünnepre, Jézus születésére, karácsonyra. Ez a kis falu mindig szép ünnepet tartott. A hagyományoktól 
most sem térünk el. Várjuk áhítattal a karácsonyi ünnepet, szívünket ünneplőbe öltöztetve. A 
Sárkeresztesért Egyesület most is megrendezi a falu lakossága számára a Falukarácsonyt, hogy az 
ünneplés méltó módon történjen. Egy kis műsorral kedveskedünk, de természetesen az egyházak 
képviselői, és a Polgármester Úr is köszönti Önöket. A felnőtteknek a szokásos forralt bor, a 
gyermekeknek pedig a gesztenyesütés sem marad el, hogy emeljük az ünnep hangulatát. Mi, az 
egyesület tagjai és pártolói készülünk, és várjuk a kedves lakosokat, ünnepeljünk együtt. Mivel az 
adventi időszak vége már Szentestére esik, a Falukarácsonyt 2017. december 17-én vasárnap 
délután 15.30 órakor tartjuk a Művelődési Házban. 
Nagyon kérünk, és várunk mindenkit, töltsünk együtt egy szép délutánt, hangolódjunk az ünnepre 

békés beszélgetésekkel, vidám kacagással. Töltsük meg a falunkat élettel, és ünneppel. 

Áldott békés karácsonyt kívánunk mindenkinek, találkozunk december 17-én.  

                                                                                                                Sárkeresztesért Egyesület  

 

Kellemes karácsonyi ünnepeket és 

boldog, békés, sikerekben gazdag  

új esztendőt kívánok Sárkeresztes 

valamennyi lakójának! 

A község önkormányzata nevében :            

 

Krähling János  

polgármester                   
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Önkormányzati Hírek 

 

 A karácsonyt megelőző várakozás egy-egy meghitt pillanata az 

adventi gyertyagyújtás. Az idei évben is közösen gyújtjuk meg a 

gyertyákat a Művelődési Ház előtt, a falu adventi koszorúján, vasárna-

ponként. Az adventi koszorút Gyurkovics Istvánné és Pánczél Péterné 

készítette. Az ünnepi fényekbe öltöztetett Művelődési Ház, gyerme-

keink meglepetésműsorai, a felcsendülő karácsonyi zenék, énekek 

mind eszközei, hogy felkészítsük magunkat az ünnepre. December 3-án 

az első adventi vasárnapon a Ficánkoló Óvoda gyermekeinek műsora 

után a gyertyát meggyújtotta Szendrei Mihály a Római Katolikus 

Egyház diakónusa. Az emberek mosolya a kedves gyerekek műsorától 

az összetartozás öröméről árulkodott. A második gyertyát Varga Zsófia  

Református teológiai hallgató gyújtotta meg a Bársony István Tagiskola 

kisdiákjainak előadását követően . December 17-én a Falukarácsony al-

kalmával gyújtunk meg  két gyertyát, mivel az advent időszak utolsó 

vasárnapja már szentestére esik. 

 

Eljött a Mikulás! A nagyszakállú és segítői 

17.00 órakor indulta útjukra a Művelődési Ház elől, és 

teli puttonyával bejárták az utcákat, bekopogtattak a 

gyerekekhez és ajándékkal kedveskedtek nekik.  

Köszönet a közremüködőknek: Várszegi Szabolcs, 

Brunner Balázs, Szalai Ádám, Igari Balázs, Vincz 

Agenor, Horváth Vilmos, Papp Róbert, Szima Éva, 

Szima Fruzsina, Tihanyi Zsolt, Várszegi Szabó Noémi, 

Vieger Viktória,  Varsányi Máté. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

December 7-én a Művelődési Házban, a hagyományoknak megfelelően községünk 67 év 

feletti lakóit köszöntötte az önkormányzat nevében Krāhling János polgármester. Az 

Operett Voice “Karácsonyi Varázs “nótaműsorával,  és finom étellel kedveskedtünk a 

megjelenteknek. 

Fotó: Rideg Ferenc 
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 ITT A TÉL! FIGYELEM! 

Ködösek, zúzmarásak a reggelek, korábban 
sötétedik napközben és még néha esik  is, akár 
eső, de lassan már hó. Itt a tél. Ezek  a 
körülmények mind befolyásolják a közleke-
désünket, ezért nem árt óvatosnak lenni az 
utakon, mind autósnak, mind gyalogosnak és 
talán a kerékpárosokról már nem is beszélve. 
Az autósoknak ebben az időszakban már 
kiemelten javasolt felszerelni a téli gumikat, 
amivel biztonságosabban közlekedhetnek még a 
váratlan helyzetekben, valamint a gyakorta 
kritikus utcákban, utcarészekben is. 
Sárkeresztes Önkormányzata és a Sárkeresztesi MG Zrt. a korábbi évek gyakorlata szerint a 
lehetőségeihez mérten mindent megtesz, hogy településünk utcái hó- és csúszásmentesek 
legyenek.  Az elakadt autósok számára a kritikus utcákban vannak elhelyezve csúszásmentesítő 
anyagok, amivel elősegíthető a gépjármű továbbhaladása, használják bátran, ha nem akar tovább 
menni az autó. Az önkormányzat munkatársai figyelemmel kísérik, hogy folyamatosan legyen 
töltve a doboz. Az ingatlanok előtt a tulajdonosoknak szükséges gondoskodni mentesítésről, 
saját és embertársai testiépségének érdekében. Kerékpárosoknak és gyalogosoknak szintén 
egyaránt fontos, hogy a Kresz-szabályait betartva közlekedjenek. A kerékpárosoknak láthatósági 
mellény viselése, illetve a kerékpáron lámpa ajánlott. 
A gyalogosok pedig azon utcákban, ahol erre lehetőség van, (főként a kiemelten forgalmas Jókai 
és Kossuth, de megemlíthető még a Petőfi utca azon szakaszai is, ami járdával rendelkezik) 
kérjük, hogy vegyék igénybe a széles és biztonságos járdát. Saját érdekünkben is, de azon 
gépjárművezetők dolgát is megkönnyítve ezzel, akik épp az időjárás miatt nehezen veszik észre 
őket. Mindenkinek biztonságosabb, ha nem kell gyalogost kerülgetni az úttesten. Természetesen 
ez mind csak azoknak az iskolásoknak, felnőtteknek és azon babakocsis szülőknek szól, akik 
eddig nem így közlekedtek! 
Az autósokat megkérjük, hogy ne parkoljanak a járdákra, ezzel elősegítve annak tisztántartását, 
és a gyalogosok közlekedését. Ez igaz az iskola előtti területre is, itt kérjük az úttest helyett 
inkább a kevésbé forgalmas, de parkolásra alkalmasabb Arany János utca, iskola feletti, széles 
területet vegyék igénybe. Egyben felhívjuk a figyelmet, hogy hamarosan ezt tiltó táblák is fognak 
kikerülni az adott szakaszokra. Köszönjük!                                                                   Igari Balázs                             

                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Tisztelt Sárkeresztesiek!                         

Községünkben az elmúlt időszakban látványosan megnövekedett a kutyasétáltatók száma. 
Többször szembesülünk azzal, hogy közterületeken, parkosított részeken, sétautak mentén, 
járdán, játszótéren, futópálya mellett a kutyapiszok ott „ékeskedik”. Gazdiként nemcsak a 
kutyánkért kell felelősséget vállalunk, hanem feladataink közé tartozik környezetünk 
megóvása is.  Ennek érdekében a kutyatulajdonosoktól jogosan elvárt a kutyapiszok 
összeszedése, melynek számos gazdi eleget is tesz. 
A kutyaürülék nemcsak látványnak kellemetlen, hanem számos fertőzés melegágya is lehet.  
A kellemetlenségek megszüntetése érdekében a sportpálya melletti öltöző közelében 
kutyaürülék gyűjtő szemetes (kutyatoalett) kerül elhelyezésre.  
Kérjük a kutyatulajdonosokat, hogy a séták során felszedett kutyapiszkot 
összekötött zacskóban szíveskedjenek beledobni! 
Reméljük, ezen intézkedéssel béke teremthető a kutyasétáltatók és a lakók között.  
                                                                                                          Kissné Mohácsi Éva 
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A Művelődési Ház hírei 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Első Márton napi újbor ünnepe az Újhegyen 

Faluhelyen azért is jó élni, mert a Márton napot 

egészen másként lehet ünnepelni, mint egy városban. 

Ott az ember beül egy klassz étterembe, végig eszi a 

libás ételsort, iszik hozzá friss új borokat, beszélget az 

az asztaltársaival, aztán hazamegy, és elfelejti. 

De falun másként van. A mi kis falunkban Sárkereszte-

sen egészen másként.  

Vasárnap hagyományteremtő szándékkal megtar-

tottuk az I. újbor ünnepét az Újhegyen, hogy a Márton 

napot egész évben emlegetni lehessen. A Sárkeresz-

tesért Egyesület ötlete nyomán az asszonyok vidám énekkel és teli kosárral indultak ki az Újhegyre, 

többeket maguk mögött csalogatva, egy kis újbor ünnepre, a borosgazdák köszöntésére, és egymás 

örömére.  

A vidám nótázó csoport végig vonult a falu utcáin, egészen ki a szőlőkig, ahol már várták őket további 

csatlakozók, és folytatódott a jó hangulatú ünneplés. Sátort állítottak, melyben az asztalok rogyásig 

megteltek finom falatokkal. Borkorcsolyákkal, libatöpörtyűvel, pogácsával, kaláccsal. Mindenki hozott 

valami finomságot, és az új borok is előkerültek a kosarakból. S közben fel- felcsendült egy-egy vidám 

nóta, az asszonyok gondoskodtak a jó hangulat fenntartásáról. 

De nem is kellett már nóta, hiszen beszélgetésbe elegyedtek a borosgazdákkal, barátokkal, ismerősökkel, 

szomszédokkal  és az ünneplés igazából erről szól. Beszélgetni, mulatozni, énekelni, szeretettel fordulni 

egymás felé. A nyugdíjas klub asszonyai nagyon kitettek magukért, egész délelőtt rétest nyújtottak, hogy a 

legfinomabb sárkeresztesi rétesekkel kápráztassák el az újbor ünnepén részt vevőket.  

Volt ott túrós, mákos, krumplis és káposztás rétes, de még a sváb kircedlit is meg lehetett kóstolni. Bizony 

sokkal jobb hangulatban telt az idő, miután a friss borok mellett pálinka is előkerült.  

A vidámság tetőfokára hágott, ahogy beesteledett. Mécsesek is égtek, zene is szólt, és a táncos lábak is 

előkerültek. Népdal és néptánc, bor és rétes, szebbnél szebb szavak. De még ennél is szebb az az 

összetartozás, ami kialakul egy-egy ilyen alkalmon. A falu népe megismeri, megszereti egymást. 

Barátságok alakulnak, összefognak az emberek. Terített asztal mellett vidám beszélgetéssel őrzik a 

hagyományokat, és teremtenek újakat. Hogy az élet valóban élet legyen, pezsgő és vidám. Szeretettel 

barátságokkal teli falu legyen, igazi közösség, ahol jó élni, és ahova jó hazamenni. 

Sárkeresztes ilyen falu. Aki nem hiszi, járjon utána.                                                               Jakab Erzsébet 

 

 

Sárkeresztesért Egyesület Hírei 

Könyvtárunk új könyvekkel és továbbra is ingyenes internetezési lehetőséggel 

várja vendégeit. Nagysikerű könyveket ajánlunk olvasnivalónak a téli estékre. 

Kedden 19 óra után kis csapat várja az ultizni, kártyázni vágyókat. Szerda 

esténként továbbra is lehet asztaliteniszezni. Szeretettel várjuk Önöket 

programjainkra! 

Boldog békés karácsonyi ünnepeket, és sikerekben gazdag boldog új évet 

kívánunk mindenkinek! 
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 Egyesületünk immár negyedik alka-
lommal emlékezett meg a háborúkban 
elesett katona és civil áldozatokról 
november 11-e alkalmából. Megkoszo-
rúztuk háborús emlékhelyeinket - először 
a Parkerdőben lévő emlékművet, majd a 
Templomkertben lévő 1928-ban fel-
állított emlékművet. A megemlékezés a 
Művelődési Házban folytatódott a 
kisiskolások verses műsorával.  Gyovai László előadásában felelevenítettük a dél-szláv 
háború eseményeit azzal a céllal, hogy a háború napjainkban is milyen könnyen kitörhet 
és milyen sok áldozatot követel. 
Jóba Endre csodálatos háborús relikviákból álló kiállítása bepillantást engedett a 

katonák tárgyi emlékeibe. A délután legmaradandóbb élménye, a színpadi előadás, 

amely szinte egyedülálló módon emlékezett meg a mindenkori háborúk hőseiről, katonai 

és civil áldozatairól, Tieger-Kiss Orsolya Réka  és Tieger Balázs koreografálása útján 

színpadra állított Nagyapáink Emlékére című darab megható üzenete mindenkit magával 

ragadott. Köszönjük az előadásban közreműködő Sárkeresztesi fiatalok, iskolások és 

asszonyok részvételét.  

Ajánljuk szíves figyelmükbe az előadás 

megtekintését videónkon, amely elérhető  

a Keresztesi Média Youtube-csatornáján 

és a fotógaléráival együtt a Sárkeresz-

tesért Egyesület Facebook oldalán. 

Az eseményeken jelen volt Majer Tamás a 
Fejér Megyei Hírlap munkatársa is. A 2017. 
november 13-i Hírlap kettő cikket is szánt a 
Sárkeresztesi megemlékezésnek. 
Jó reggelt, Fejér megye! /Majer Tamás 

Hétvégén ott lehettem egy kis fejér falu 
megemlékező rendezvényén, amelynek 

csúcspontján megrázkódott a színpad, földübörgött a Művelődési Ház terme, s egy fiú 
elesett az emelvényen. 
Egy táncos, aki egy katonát testesített meg. S utána mind a többi, csak egy maradt 
lajstromba szedni a holtakat. Nos, táncjátékot adtak elő a sárkeresztesi fiúk, lányok, 
férfiak és asszonyok a többiek gyönyörűségére, mindannyiunk épülésére. Olyan erővel 
és pontossággal járták a verbunkot, táncolták el a háború harctéri döbbenetét, hogy 
magam egy hosszan kitartott pillanat erejéig belefeledkeztem mindenbe, s elhittem, 
hogy ami a színpadon történt, merő valóság. Hiszen valóság is volt megannyiszor 
mindaz, hogy magyar bakák estek el a frontokon avagy idehaza, védve a hont. Csak 
Sárkeresztes tizenegyszer cserélt „gazdát” 1944-ben. 
                                                                                                  Sárkeresztesért Egyesület 

Nagyapáink Emlékére! 

https://www.facebook.com/tiegerkiss.orsolyareka?fref=mentions
https://www.facebook.com/tieger.balazs?fref=mentions
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„Építsetek utat a pusztában az Úrnak! Készítsetek egyenes utat a kietlenben 
Istenünknek!” 

Ézsaiás könyve 40,3 

 
„Advent, advent egy kis gyertya ég…” Hangzik újra és újra gyermekek ajkáról ez a kis 
rövid vers ebben az időszakban. Hangzik, és visszhangzik most a szívemben is. Eljött 
újra az adventi idő, a várakozás ideje. Advent jelentése eljövetel. Valakinek az eljövetelét 
fejezi ki régi latin kifejezéssel. De miért is fontos ez nekünk ma? Mi a különbség a 
várakozás és az eljövetel között? A várakozás olyan passzívnak tűnő kifejezés. Amikor 
várakozom, akkor eltöltöm az időmet valahogy, mert talán már mindennel elkészültem, 
aztán majd úgyis eljön, amire várok… Azonban, ha eljövetelként gondolunk az adventre, 
ha úgy tekintünk rá, hogy valaki érkezett és érkezik hozzánk ma is, mint ahogyan 
megjelent kétezer évvel ezelőtt Betlehemben, akkor arra nem csak várunk, hanem 
készülünk is. Eljön a nap, amikor meg fog jelenni, erre emlékeztet minket az advent és a 
közelgő ünnep. Készülődés és várakozás adventben egymással együtt járnak, mert Jézus 
nem úgy szeretne hozzánk jönni, mint a hívatlan vendég. Az ószövetségi prófécia már 
jóval előre hirdette, hogy születni fog a Megváltó, hogy az Ige testté lesz, inkarnálódik. 
Ha pedig valakiről tudjuk, hogy érkezik hozzánk, arra azt gondolom, nem csak várunk, 
hanem mindannyian készülünk is. Rendbe szedjük egy picit a lakást, gondoskodunk 
arról, hogy legyen mivel kínálni a mi kedves ismerősünket. Ez a készülődés pedig 
egészen addig tart, amíg el nem jön a vendég. Az idei adventben kívánom, hogy ne csak 
várakozással töltsük ezt az időt, hanem készülődéssel is. Meg-megállva kicsit 
csendesedjünk el a világ zajában, hogy a karácsonyi estén szeretteink körében ne csak az 
ajándékok érkezhessenek meg hozzánk, hanem a mi legnagyobb ajándékozónk a Messiás 
is. 

Varga Zsófia (teológiai hallgató) 

 

Hitélet 
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Jótékonysági bál volt a Bársony István tagiskola javára a Szülői 

Közösség Választmányának szervezésében. A jól előkészített 

rendezvénynek köszönhetően szabadtéri tantermünket fogja felújítani 

a Választmány az adományokból. Fog jutni pénz a kerítés javítására is. 

Köszönjük a szervezők munkáját! Köszönjük támogatóinknak, hogy 

bármely módon elősegítették, hogy sikeres s jó hangulatú legyen az 

összejövetel! Nagy örömünkre szolgált, hogy volt tanítványunk, 

Pánczél Nóra táncpartnerével megnyitotta a bált remek fellépésükkel.  

Immár 14. éve, hogy iskolánk helyet ad különböző térségi 

vetélkedőknek. Fejér megye iskoláiból érkeznek a 3-fős csapatok. A 

legutóbbi volt: "Megy, mint a karikacsapás" IV. Térségi Szólások és 

Közmondások Vetélkedő. Dénesné Steurer Orsolya tanító néni volt a 

szervezője, megalkotója az érdekes, színvonalas versenynek. 19 csapat tisztelt meg jelenlétével 

bennünket. Az 1. Helyezett: Zentai Úti Általános Iskola csapata (3. évfolyam). 

A Falu-fürkész helyismereti vetélkedőt évek óta Kovácsné 

Fehér Beáta tanító néni szervezi. Feladatlapot szerkeszt, 

mely alapján Sárkeresztes néhány nevezetes pontját kell 

felkeresni s válaszokat adni a kérdésekre. 34 kisdiák vette 

a fáradságot s teljesítette a feladatokat. Gratulálunk nekik! 

Az ajándékokról, jutalmakról idén is a Sárkeresztesért 

egyesület gondoskodott. Köszönjük! 

 

 

 

 

                                                               

KARÁCSONYMANÓNK AZ ISKOLÁNÁL 

 Kellemes karácsonyi ünnepeket kívánunk!  

                                  Szarvas József tagintézményvezető 

Bársony István Tagiskola Hírei 

Szálljatok le betlehemi angyalok!  

Zörgessetek ma este meg minden piciny ablakot,  
s házikókba, palotákba egy örömet vigyetek: 

Boldog Békés Ünnepeket! 
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A megyei III. osztályú labdarúgó bajnokság őszi fordulójának befejeztével sem állt meg az élet a 

„KERESZTESI” Sk körül. Egyesületünk a 2017. esztendőben TAO források felhasználásával tárgyi 

eszköz beruházásra, illetve fejlesztésre adott be pályázatot, ami 2017. október 27-én a Magyar 

Labdarúgó szövetség kérelmi rendszeréből letölthető dokumentum alapján jóváhagyásra került. A 

megvalósítás a 2018. esztendőben esedékes. A pályázati dokumentumok Sárkeresztes Község 

honlapján és a Keresztesi Média honlapján mindenki számára elérhetőek. 

A téli felkészüléshez hagyományteremtő jelleggel Mikulás-kupát szerveztünk az iszkaszentgyörgyi 

műfüves pályán december elejére, melyre felnőtt játékosaink két csapattal neveztek. Bár a december 

nagy hideggel indított, bízunk abban, hogy ez a játékosok lelkesedését nem veti vissza, hogy 

színvonalas, sportszerű meccseket bonyolíthassunk. 

A Bozsik-tornák őszi eseménysorozata is véget ért, az idei szezontól ismét két saját korosztállyal 

szerepelünk, akik a tornák során szép eredményeket értek el. Ezúton is gratulálok a játékosoknak a 

kiváló teljesítményért, és köszönöm Dobai Balázs felkészítő munkáját. Az U13-as korosztály továbbra 

is Iszkaszentgyörggyel közösen versenyeztetjük. Köszönöm a szülők, a szurkolók és az Önkormányzat 

támogatását, valamint Alföldi Gábor, Szabadi Zoltán és Irsáné Vieger Brigitta önzetlen munkáját, amit 

a csapatért, az egyesületért tesznek. Valamennyi játékosunk és a vezetőség tagjainak nevében 

kívánok mindenkinek Békés, Boldog Adventi Ünnepeket, Áldott Karácsonyt és Sikerekben Gazdag, 

Boldog Új Esztendőt!                                                                        Vadász Tamás  „KERESZTESI” Sk elnök  
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